Zestaw 21 MATEMAT“YKI

KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Dziadek ma dwa razy tyle lat, ile miata babcia wtedy, gdy dziadek miat tyle, ile babcia ma
teraz. Razem majg 140 lat. Po ile lat liczy kazde z nich?

2. Udowodnij, ze kazdg liczbe naturalng mozna przedstawié w postaci ilorazu kwadratu
pewnej liczby naturalnej i szeScianu pewnej liczby naturalne;j.

3. Rozszyfruj ponizszy przyktad na dodawanie, w ktérym jednakowym literom odpowiadajg
jednakowe cyfry, a roznym literom — rézne cyfry (wystarczy podac rozwigzanie bez
uzasadnienia, ze jest ono jedynym).
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KLASY TRZECIE

1. Na ile sposobow mozna n kul rozmiesci¢ w n pudetkach tak, zeby doktadnie dwa pudetka
zostaty puste? Zatdz, ze n = 3 oraz zaréwno kule jak i pudetka sg miedzy sobg
rozrdznialne.

2. Dany jest prawidtowy ostrostup czworokatny. Pole przekroju ptaszczyzng przechodzaca
przez przekatng podstawy i rownolegtg do krawedzi bocznej sko$nej wzgledem tej
przekatnej jest rowne P. Pole przekroju ptaszczyzng przechodzacg przez srodki dwéch

sgsiednich bokow podstawy i sSrodek wysokosci ostrostupa wynosi S. Oblicz iloraz g.

3. Dla jakich x € (—5 —) liczby

cos(x)
1+sin(x)

tg(x), 1,

w podanej kolejnosci sg trzema poczgtkowymi wyrazami rosngcego ciggu arytmetycznego
(a,)? Dla dowolnego n € N obliczsume a,, + a1 + -+ + ayp-

Rozwigzania nalezy oddac p. Jarostawowi Szczepaniakowi do pigtku 4 marca do godziny 15.00 lub przestac na adres
jareksz@interia.pl do soboty 5 marca do pétnocy.
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